
Varaždinske Toplice odale počast heroju Domovinskog rata, otvorena 

Šetnica brigadnog generala Željka Dvekara 
23.4.2025. 

 

 

Varaždinske Toplice bogatije su za novu, simboličnu i dojmljivu šetnicu – Šetnicu 

brigadnog generala Željka Dvekara, posvećenu poznatom topličkom heroju i 

brigadnom generalu, koji nas je napustio prošle godine. Svečano otvorenje održano 

je u organizaciji Grada Varaždinske Toplice i Udruge veterana 7. gardijske brigade 

"Puma". 

 

Otvorenjem Šetnice brigadnog generala Željka Dvekara, Grad Varaždinske Toplice 

odao je trajnu počast heroju Domovinskog rata, a otvorenju je nazočio i župan 

Varaždinske županije Anđelko Stričak, koji je tom prigodom istaknuo da se radi o 

“šetnici heroja”, brigadnog generala Hrvatske vojske koji je 1991. godine krenuo u 

obranu domovine, najprije kao pripadnik 3. gardijske brigade "Kune", a potom u 7. 

gardijskoj brigadi "Puma". Upravo s tom postrojbom, 5. kolovoza 1995., kao 

zapovjednik bojne, prvi je ušao u Knin. Dodao je kako je brigadni general bio vrlo 

aktivan tijekom cijelog svog života. 



 

- Radio je za svoj kraj i svoju županiju, i u nekoliko mandata je bio županijski vijećnik. 

Zaista se radi o čovjeku koji može biti primjer ostalima i upravo bi od njega mladi 

mogli učiti na koji način voditi brigu o domovini, svojim sugrađanima i bližnjima. 

Vjerujem da će svi koji će prošetati ovom šetnicom s ponosom reći da šeću šetnicom 

našeg heroja, brigadnog generala Dvekara - poručio je župan Stričak. 

 

Ideja o imenovanju šetnice došla je od samih građana, kao znak zahvalnosti i 

poštovanja prema brigadnom generalu Dvekaru. 

 

- Na blagdan svetoga Jurja, zaštitnika naših Puma, u suradnji s Udrugom veterana 7. 

gardijske brigade Puma, organizirali smo otvorenje ove šetnice. Uoči svečanosti, 

položili smo vijenac i zapalili svijeću na mjesnom groblju, u znak sjećanja na našeg 

brigadnog generala. Nova šetnica, duga 1800 metara, povezuje Hrastovec Toplički, 

rodno mjesto Željka Dvekara, s Varaždinskim Toplicama. Velik odaziv građana na 

otvorenje potvrđuje koliko nam znače i brigadni general Dvekar i ovo simbolično 

mjesto koje nosi njegovo ime - izjavila je gradonačelnica Varaždinskih Toplica, 

Dragica Ratković. 

 

Među okupljenima bio je i brigadni general i bivši državni tajnik Zdravko Jakop, koji je 

posebno istaknuo ljudsku dimenziju Željka Dvekara napomenuvši kako je on bio 

zapovjednik kojemu su vojnici vjerovali jer je bio s njima - prvi u svemu. 

 

- Danas svi govorimo kako je čovjek najveća vrijednost, a Željko je to prepoznao od 

samog početka. On je bio spreman svoj život dati za svojega bližnjeg i za domovinu. 

Riječ je o čovjeku koji doista zaslužuje da mu se poklonimo i da jedna ovako lijepa 

šetnica nosi njegovo ime, kako bi ga se ljudi prisjećali - kazao je Zdravko Jakop. 















  

 

 


